
Бесплатна публикација о запошљавању
   Број 1033 / 29.03.2023.                     

Национална служба за запошљавање 

ОГЛАСИ
553 СЛОБОДНA РАДНA МЕСТА



Бесплатна публикација о запошљавању
Број 1033 • 29. март 2023. године

Oпшти услови огласа/конкурса 

Вашу пријаву на оглас/конкурс, са правноваљаним доказима о испуњавању услова за обављање наведених 
послова, упутите на адресу послодавца, у року од осам дана од дана објављивања огласа/конкурса, осим
ако није наведен други рок.

Ако у огласу/конкурсу није другачије наведено, треба подразумевати следеће:

- радни однос се заснива на неодређено време, са пуним радним временом;
- пробни рад, пол, године живота, ван оних које су прописане законом, школски успех и сл.  
  нису неопходни или елиминаторни услови;
- провера радних способности није предвиђена.

Сви изрази, појмови, именице, придеви и глаголи у огласима, који су употребљени у мушком роду, односе се 
без дискриминације и на особе женског пола и обрнуто
(осим уколико специфичним захтевима посла није другачије прописано).

Како да предате оглас за слободна радна места 

Оглашавање у публикацији „Послови“ је бесплатно. Текст огласа за слободна радна места можете предати
у најближој филијали/служби Националне службе за запошљавање.
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ПРЕДШКОЛСКА УСТАНОВА 
“ПЧЕЛИЦА”

17510 Владичин Хан, Ратка Павловића 1б
тел. 017/473-333, 017/473-658

Васпитач
3 извршиоца

УСЛОВИ: одговарајуће образовање за васпитаче: високо 
образовање: на студијама другог степена (мастер академ-
ске студије, специјалистичке академске студије или мастер 
струковне студије) и специјалистичке струковне студије по 
прописима који су уређивали високо образовање у периоду 
од 10. септембра 2005. године до 07. октобра 2017. године; 
на основним студијама у трајању од најмање четири годи-
не, по прописима који су уређивали високо образовање до 
10. септембра 2005. године; на студијама првог степена 
(основне струковне студије, основне академске студије или 
специјалистичке струковне студије), студијама у трајању 
од три године или више образовање; положен испит за 
лиценцу.

Сарадник - медицинска сестра за 
превентивну здравствену заштиту и негу
УСЛОВИ: средње образовање здравствене струке у трајању 
од четири године; положен стручни испит; једна година рада 
у струци.

Медицинска сестра - васпитач
УСЛОВИ: завршено средње образовање смер медицинска 
сестра - васпитач; положен испит за лиценцу.

Сервирка
УСЛОВИ: средње образовање; изузетно: основно образо-
вање и радно искуство на тим пословима стечено до дана 
доношења Уредбе о каталогу радних места у јавним служ-
бама и другим организацијама у јавном сектору; завршен 
курс за припрему и сервирање хране.

Спремачица
УСЛОВИ: завршено основно образовање.

ОСТАЛО: Кандидати треба да испуњавају и следеће усло-
ве: 1) да имају одговарајуће образовање; 2) да имају пси-
хичку, физичку и здравствену способност за рад са децом; 
3) да нису осуђивани правноснажном пресудом за кри-
вично дело за које је изречена безусловна казна затво-
ра у трајању од најмање три месеца, као и за кривична 
дела насиља у породици, одузимање малолетног лица, 
запуштање и злостављање малолетног лица или родоскрв-
нуће, за кривична дела примање или давање мита, за кри-
вична дела из групе кривичних дела против полне слободе, 
против правног саобраћаја и против човечности и других 
добара заштићених међународним правом, без обзира на 
изречену кривичну санкцију, и да за њега није, у складу 
са законом, утврђено дискриминаторно понашање; 4) да 
имају држављанство Републике Србије; 5) да знају српски 
језик и језик на којем се остварује васпитно-образовни рад. 
Уз пријаву доставити: оверен препис или оверену фотоко-
пију дипломе (сведочанства) или уверење у оригиналу или 
овереној копији о одговарајућем образовању; уверење о 
држављанству (оригинал или оверена копија, не старије од 
шест месеци); извод из матичне књиге рођених (оригинал 
или оверена копија, не старије од шест месеци); уверење 
из казнене евиденције Министарства унутрашњих послова 
да нису осуђивани правноснажном пресудом за кривично 
дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању 
од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у 
породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злос-
тављање малолетног лица или родоскврнуће, за кривична 
дела примање или давање мита; за кривична дела из групе 
кривичних дела против полне слободе, против правног сао-
браћаја и против човечности и других добара заштићених 
међународним правом, без обзира на изречену кривичну 
санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дис-
криминаторно понашање (оригинал или оверена копија, не 
старије од шест месеци); уверење о положеном стручном 
испиту (где се тражи као услов); уверење о положеном 
испиту за лиценцу (где се тражи као услов); потврду о завр-
шеном курсу (где се тражи као услов). Сва документација 
уз пријаву доставља се у оригиналу или овереној фотоко-
пији. Кандидати попуњавају пријавни формулар који пре-
дузимају са званичне интернет странице Министарства, а 
потребну документацију, заједно са одштампаним пријав-
ним формуларом достављају установи, као и биографију 
(ЦВ). Кандидати који су изабрани у ужи избор, у року од 
осам дана упућују се на психолошку процену способности 
за рад са децом коју врши надлежна служба за послове 
запошљавања применом стандардизованих поступака. 

Лице које буде изабрано по конкурсу дужно је да приложи 
лекарско уверење о здравственој способности, пре закљу-
чења уговора о раду. За радно место васпитача може бити 
примљено лице без лиценце уз обавезу да исту стекне у 
року од најкасније 2 године од дана заснивања радног 
односа. За радно место сарадник - медицинска сестра на 
ПЗЗ и негу може бити примљено лице без лиценце уз оба-
везу да исту стекне у року од најкасније 12 месеци од дана 
заснивања радног односа по прописима о здравственој 
заштити. За радно место медицинска сестра-васпитач може 
бити примљено лице без лиценце уз обавезу да исту стекне 
у року од најкасније 2 године од дана заснивања радног 
односа. Рок за подношење пријаве на конкурс је 8 дана од 
дана објављивања у публикацији „Послови”. Неблаговре-
мене и непотпуне пријаве неће се разматрати. Својеруч-
но потписане пријаве са потребном документацијом треба 
доставити поштом или лично предати на адресу: Предш-
колска установа „Пчелица” Владичин Хан, Ратка Павловића 
1б, 17510 Владичин Хан, са назнаком „Конкурс за пријем 
у радни однос”. Пријавом на конкурс кандидат даје своју 
сагласност за обраду података о личности у сврхе избо-
ра за пријем у радни однос. Конкурс спроводи конкурсна 
комисија коју именује директор Установе, по поступку који 
је прописан законом. Конкурсна комисија утврђује испуње-
ност законских услова кандидата за пријем у радни однос, 
у року од осам дана од дана истека рока за пријем пријава, 
а затим се кандидати у року од осам дана упућују на пси-
холошку процену способности за рад са децом коју врши 
надлежна служба за послове запошљавања применом 
стандардизованих поступака. Директор доноси решење о 
избору кандидата по конкурсу у року од осам дана од дана 
када му конкурсна комисија, после обављеног разговара са 
кандидатима, достави образложену листу свих кандидата 
који испуњавају услове по конкурсу. Ближе информације 
о конкурсу могу се добити код секретара Установе на теле-
фон: 017/473-658.

ОСНОВНА ШКОЛА
„ВУК КАРАЏИЋ”

17523 Прешево, Железничка 14/б
тел. 017/7664-524, 017/7664-834

Наставник географије
са 35% радног времена, на одређено време 
ради замене одсутног запосленог преко 60 

дана

УСЛОВИ: у смислу члана 139 Закона о основама система 
образовања и васпитања (“Сл. гласник РС”, бр. 88/2017, 
27/2018 - др. закон, 10/2019, 27/2018 - др. закон, 6/2020 и 
129/2021), у радни однос у установи може да буде примље-
но лице под условима прописаним законом и то ако има: 1) 
одговарајуће образовање; 2) психичку, физичку и здрав-
ствену способност за рад са децом и ученицима; 3) није 
осуђивано правноснажном пресудом за кривично дело 
за које је изречена безусловна казна затвора у трајању 
од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у 
породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злос-
тављање малолетног лица или родоскврнуће, за кривична 
дела примање или давање мита; за кривична дела из групе 
кривичних дела против полне слободе, против правног сао-
браћаја и против човечности и других добара заштићених 
међународним правом, без обзира на изречену кривичну 
санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дис-
криминаторно понашање; 4) има држављанство Републи-
ке Србије; 5) зна српски језик и језик на којем остварује 
образовно-васпитни рад. Одговарајуће образовање има 
лице које је стекло одговарајуће високо образовање на сту-
дијама другог степена, (мастер академске студије, мастер 
струковне студије, специјалистичке академске студије или 
на основним студијама у трајању од најмање четири године 
по прописима који су уређивали високо образовање до 10. 
септембра 2005.) предвиђено чланом 140 Закона о осно-
вама система образовања и васпитања. Ближи услови у 
погледу степена и врсте образовања за наставника разред-
не наставе предвиђени су: Правилником о степену и врсти 
образовања наставника и стручних сарадника у основној 
школи (“Сл. гласник РС - Просветни гласник”, бр. 11/2012, 
15/2013, 2/2016, 10/2016, 11/2016, 2/2017, 3/2017, 13/2018, 
11/2019, 2/2020, 8/2020, 16/2020, 19/2020, 3/2021, 4/2021, 
17/2021, 18/2021 и 1/2022).

ОСТАЛО: Уз потписану пријаву са биографијом, канди-
дат треба да достави, у оргиналу или овереној фотоко-
пији, следећа документа: диплому о стеченом образо-
вању и додатак дипломи (за завршене мастер студије), 
односно уверење о дипломирању уколико диплома још 
није издата; извод из матичне књиге рођених; уверење 
о држављанству (не старије од 6 месеци); очитану лич-
ну карту; да лице зна српски језик (доказ је приложена 
диплома о стеченом образовању, а уколико је диплома 
стечена на другом језику доказ је потврда или сведочан-
ство средње школе); уверење полицијске управе да кан-

дидат није осуђиван за кривична дела наведена у чл. 139 
ст. 1 тачка 3 Закона о основама система образовања и вас-
питања (не старије од 6 месеци), доказ о положеном испи-
ту за лиценцу, односно стручном испиту (кандидат који 
не поседује лиценцу дужан је да је стекне у року од две 
године од пријема у радни однос). Изабрани кандидат пре 
закључења уговора о раду доставља лекарско уверење 
о психичкој, физичкој и здравственој способности за рад 
са децом и ученицима. Кандидати попуњаваjу пријавни 
формулар на званичној интернет страници Министарства 
просвете, науке и технолошког развоја, на адреси: https://
prosveta.gov.rs/skolski-i-studentski-zivot/zaposljavanje-u-
prosveti/ који се одштампан доставља школи заједно са 
потребном документацијом. Кандидати за које се утвр-
ди да испуњавају услове конкурса дужни су да приступе 
провери психофизичких способности коју врши надлежна 
служба за послове запошљавања, применом стандардизо-
ваних поступака. Кандидати су дужни да у пријави наве-
ду контакт телефон, како би били обавештени о поступку 
провере психофизичких способности. Пријаве кандидата 
који не приступе провери психифизичких способности 
неће се разматрати. Документа се предају путем поште 
или непосредно у секретаријату школе. Пријавом на оглас 
кандидат даје своју сагласност за обраду података о лич-
ности у сврхе избора за пријем у радни однос и подаци 
се не могу користити у друге сврхе. Рок за пријављивање 
кандидата је 8 дана од дана објављивања конкурса са 
назнаком ”Конкурс за пријем у радни однос”. Непотпуне 
и неблаговремене пријаве неће бити разматране. Пријаве 
се достављају на горе наведену адресу.

ПЕДАГОШКИ ФАКУЛТЕТ У ВРАЊУ
УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ
17501 Врање, Партизанска 14

тел. 017/411-434

Наставник у звање ванредни професор 
или редовни професор за ужу научну 

област Педагогија
на одређено време од 5 година или на 

неодређено време

УСЛОВИ: Потребна стручна спрема: VIII степен стручне 
спреме, високо образовање на студијама трећег степена. 
Поред општих услова утврђених Законом о раду, кандидат 
треба да испуњава и посебне услове прописане Законом 
о високом образовању, Ближим критеријумима за избор 
у звање наставника Универзитета у Нишу и Правилником 
о унутрашњој организацији и систематизацији послова на 
Педагошком факултету у Врању (сви акти су доступни на 
интернет страници Факултета). Кандидат уз пријаву на 
конкурс обавезно прилаже: биографију, извод из мати-
чне књиге рођених, уверење о држављанству, уверење 
надлежног суда да се против кандидата не води кривични 
поступак, уверење МУП-а о подацима из казнене евиден-
ције Министарства унутрашњих послова да кандидат није 
осуђиван, лекарско уверење о општој здравственој способ-
ности, фотокопију личне карте или очитану личну карту 
ако је са чипом, оверене фотокопије диплома о завршеним 
студијама са свих нивоа студија, списак научних и стручних 
радова и саме радове и попуњен Образац о испуњавању 
услова за избор у звање наставника (доступан на интернет 
страници Факултета и Универзитета). Пријаве се подносе 
Педагошком факултету у Врању, Партизанска 14, 17501 
Врање, у року од 15 дана од дана објављивања конкурса. 
Непотпуне и неблаговремене пријаве ће бити одбачене. За 
све додатне информације у вези са конкурсом обратити се 
на број телефона 017/411-434.

Наставник у звање доцент за ужу научну 
област Социологија

на одређено време од 5 година

УСЛОВИ: Потребна стручна спрема: VIII степен стручне 
спреме, високо образовање на студијама трећег степена. 
Поред општих услова утврђених Законом о раду, кандидат 
треба да испуњава и посебне услове прописане Законом 
о високом образовању, Ближим критеријумима за избор 
у звање наставника Универзитета у Нишу и Правилником 
о унутрашњој организацији и систематизацији послова на 
Педагошком факултету у Врању (сви акти су доступни на 
интернет страници Факултета). Кандидат уз пријаву на 
конкурс обавезно прилаже: биографију, извод из мати-
чне књиге рођених, уверење о држављанству, уверење 
надлежног суда да се против кандидата не води кривични 
поступак, уверење МУП-а о подацима из казнене евиден-
ције Министарства унутрашњих послова да кандидат није 
осуђиван, лекарско уверење о општој здравственој способ-
ности, фотокопију личне карте или очитану личну карту 
ако је са чипом, оверене фотокопије диплома о завршеним 
студијама са свих нивоа студија, списак научних и стручних 
радова и саме радове и попуњен Образац о испуњавању 
услова за избор у звање наставника (доступан на интернет 

Наука и образовање
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страници Факултета и Универзитета). Пријаве се подносе 
Педагошком факултету у Врању, Партизанска 14, 17501 
Врање, у року од 15 дана од дана објављивања конкурса. 
Непотпуне и неблаговремене пријаве ће бити одбачене. За 
све додатне информације у вези са конкурсом обратити се 
на број телефона 017/411-434.

ВРШАЦ

ОСНОВНА ШКОЛА “МЛАДОСТ”
26300 Вршац, Омладински трг бб.

Наставник српског језика
са 72,22% радног времена, на одређено 

време ради замене одсутног запосленог преко 
60 дана

УСЛОВИ: Поред општих услова предвиђених Законом о 
раду, кандидат треба да испуњава следеће услове: 1) да 
има одговарајуће образовање у складу са чланом 139 и 
140 Закона о основама система образовања и васпитања 
и у складу са Правилником о степену и врсти образовања 
наставника и стручних сарадника у основној школи (“Служ-
бени гласник РС – Просветни гласник“ бр. 11/2012, 15/2013, 
2/2016, 10/2016, 11/2016, 2/2017, 3/2017, 13/2018, 11/2019, 
2/2020, 8/2020, 16/2020, 19/2020, 3/2021, 4/2021, 17/2021, 
18/2021, 1/2022, 2/2022, 5/2022, 6/2022, 10/2022, 15/2022 и 
16/2022), односно да је стекао одговарајуће високо обра-
зовање: 1) на студијама другог степена (мастер академске 
студије, мастер струковне студије, специјалистичке ака-
демске студије) и то: (1) студије другог степена из научне, 
односно стручне области за одговарајући предмет, однос-
но групе предмета; (2) студије другог степена из области 
педагошких наука или интердисциплинарне, мултидисци-
плинарне, трансдисциплинарне студије другог степена које 
комбинују целине и одговарајуће научне, односно стручне 
области или области педагошких наука; или 2) на основ-
ним студијама у трајању од најмање четири године по про-
пису који је уређивао високо бразовање до 10. септембра 
2005. године и да је: професор српског језика и књижев-
ности, професор српског језика и књижевности са општом 
лингвистиком, професор српске књижевности и језика, 
професор српске књижевности и језика са општом књи-
жевношћу, дипломирани филолог српског језика са јужнос-
ловенским језицима, дипломирани филолог српске књи-
жевности са јужнословенским књижевностима, професор, 
односно дипломирани филолог за српскохрватски језик и 
југословенску књижевност, професор, односно дипломира-
ни филолог за југословенску књижевност и српскохрватски 
језик, професор српскохрватског језика и опште лингвисти-
ке, професор за српскохрватски језик са јужнословенским 
језицима, професор српскохрватског језика са источним и 
западним словенским језицима, професор српскохрватског 
језика и југословенске књижевности за наставу у школа-
ма у којима се образовно-васпитни рад изводи на мађар-
ском, осносно русинском или румунском језику, професор, 
односно дипломирани филолог за југословенску и општу 
књижевност, професор југословенске књижевности са 
страним језиком, дипломирани филолог за књижевност 
и српски језик, дипломирани филолог за српски језик и 
књижевност, професор српског језика и књижевности у 
одељењима за националне мањине, професор српског 
језика и српске књижевности, дипломирани компаратиста, 
мастер филолог (студијски програми: Српски језик и књи-
жевност, Српска књижевност и језик, Српска књижевност и 
језик са општом књижевношћу, Српски језик, Српска књи-
жевност, Српска филологија (српски језик и лингвистика), 
Српска књижевност и језик са компаратистиком, Српски 
језик као страни), мастер професор језика и књижевности 
(студијскки програми: Српски језик и књижевност, Српска 
књижевност и језик, Српска књижевност и језик са општом 
књижевношћу, Српски језик, Српска књижевност, Српска 
филологија (српски језик и лингвистика), Српска фило-
логија (српски језик и књижевност), Филологија, модули: 
Српски језик и Српски језик и компаративна књижевност, 
Компаративна књижевност са теоријом књижевности), 
професор српскохрватског језика и књижевности, мастер 
филолог из области филолошких наука, професор југосло-
венске књижевности и српског језика, мастер професор 
предметне наставе (претходно завршене студије првог сте-
пена из научне, односно стручне области за одговарајући 
предмет). Лица која су стекла академско звање мастер 
морају имати претходно завршене основне академске сту-
дије на студијским програмима Српски језик и књижевност; 
Српска књижевност и језик; Српска књижевност и језик са 
компаратистиком; Српска филологија: српски језик и књи-
жевност; Србистика. Обавезно образовање лица из члана 
140 Закона о основама система образовања и васпитања 
је образовање из психолошких, педагошких и методичких 
дисциплина стечено на високошколској установи у току 
студија или након дипломирања од најмање 30 бодова, од 
којих најмање по шест бодова из психолошких, педагошких 
и методичких дисциплина и шест бодова праксе у установи, 
у складу са Европским системом преноса бодова. Кандидат 

који је у току студија положио испите из педагогије и пси-
хологије или је положио стручни испит, односно испит за 
лиценцу, сматра се да има образовање из горе наведених 
дисциплина. 2) Да има психичку, физичку и здравствену 
способност за рад са децом и ученицима; 3) да није осуђи-
ван правноснажном пресудом за кривично дело за које је 
изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање 
три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, 
одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање 
малолетног лица или родоскрвнуће, за кривично дело при-
мање мита или давање мита, за кривично дело из групе 
кривичних дела против полне слободе, против правног сао-
браћаја и против човечности и других добара заштићених 
међународним правом, без обзира на изречену кривичну 
санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дис-
криминаторно понашање; 4) да има држављанство Репу-
блике Србије, 5) да зна српски језик и језик на којем оства-
рује образовно-васпитни рад. 

ОСТАЛО: Кандидати попуњавају пријавни формулар на 
званичној интернет страници Министарства, просвете, нау-
ке и технолошког развоја: http://www.mpn.gov.rs/ и зајед-
но са одштампаним пријавним формуларом достављају 
установи у оригиналу или овереном препису / фотокопији 
следећу документацију: потписану биографију (ЦВ); извод 
из матичне књиге рођених; уверење о држављанству не 
старије од шест месеци; диплому или уверење о стеченом 
одговарајућем образовању; лица која су стекла академ-
ско звање мастер у обавези су да доставе и уверење или 
диплому о претходно завршеним основним академским 
студијама на студијским програмима Српски језик и књи-
жевност; Српска књижевност и језик; Српска књижевност 
и језик са компаратистиком; Српска филологија: српски 
језик и књижевност; Србистика; доказ о поседовању обра-
зовања из психолошких, педагошких и методичких дисци-
плина стечено на високошколској установи у току студија 
или након дипломирања од најмање 30 бодова, од којих 
најмање по шест бодова из психолошких, педагошких и 
методичких дисциплина и шест бодова праксе у установи, 
у складу са Европским системом преноса бодова издат од 
стране одговарајуће високошколске установе, односно уве-
рење или други одговарајући документ о положеном испи-
ту из педагогије и психологије у току студија или доказ о 
положеном стручном испиту односно о положеном испиту 
за лиценцу; кандидат који нема ово образовање обавезан 
је да га стекне у року од једне, а највише две године од 
дана пријема у радни однос, као услов за полагање испита 
за лиценцу; доказ о знању српског језика на коме се оства-
рује образовно-васпитни рад, односно доказ да је положио 
испит из српског језика по програму одговарајуће високош-
колске установе доставља само кандидат који није стекао 
средње, више или високо образовање на српском језику, 
ако је кандидат стекао одговарајуће образовање на српс-
ком језику сматра се да је достављањем дипломе или уве-
рења о одговарајућем образовању доставио доказ да зна 
српски језик; доказ о неосуђиваности односно уверење из 
казнене евиденције о неосуђиваности издато у надлежној 
полицијској управи МУП-а Републике Србије, не старији 
од шест месеци. Доказ о поседовању психичке, физичке 
и здравствене способностима за рад са децом и учени-
цима (лекарско уверење) подноси изабрани кандидат по 
коначности одлуке о избору кандидата, а пре закључења 
уговора о раду. Конкурсна комисија коју именује директор 
утврђује испуњеност услова кандидата за пријем у радни 
однос у року од осам дана од истека рока за пријем пријава 
и кандидате који су изабрани у ужи избор упућује у року од 
осам дана на претходну психолошку процену способности 
за рад са децом и ученицима коју врши надлежна служ-
ба за послове запошљавања применом стандардизованих 
поступака. О датуму провере психофизичких способности 
кандидати ће бити благовремено обавештени од стране 
школе. Конкурсна комисија сачињава листу кандидата који 
испуњавају услове за пријем у радни однос у року од осам 
дана од дана пријема резултата психолошке процене спо-
собности за рад са децом и ученицима, обавља разговор 
са кандидатима са листе и доноси решење о избору кан-
дидата у року од осам дана од дана обављеног разговора 
са кандидатима. Подаци о кандидатима биће коришћени 
искључиво у сврху обраде података у конкурсном поступку 
у складу са Законом о заштити података о личности. Рок за 
пријављивање на конкурс је 8 дана од дана објављивања 
конкурса у публикацији „Послови“ Националне службе за 
запошљавање. Неблаговремене и непотпуне пријаве неће 
се узети у разматрање. Пријаве на конкурс са пријавним 
формуларом и траженом документацијом могу се поднети 
лично или поштом на адресу: ОШ „Младост“, 26300 Вршац, 
Омладински трг б.б. Додатне информације могу се добити 
на телефон: 013/830-721.

ПРЕДШКОЛСКА УСТАНОВА 
„ЧАРОЛИЈА”

26300 Вршац, Ђуре Јакшића 3

Секретар установе
на одређено време, ради замене одсутног 

запосленог преко 60 дана, до повратка 
запосленог са боловања

УСЛОВИ: У радни однос може бити примљен кандидат који 
испуњава услове за пријем у радни однос, прописаним 
Законом, у складу са чл. 140 ст. 1 Закона о основама систе-
ма образовања и васпитања (“Сл. гласник РС” бр. 88/2017, 
19/18, 10/19, 6/20 и 129/21). Посебни услови за обављање 
послова секретара су високо образовање из области прав-
них наука на студијама другог степена којима се стиче одго-
варајуће високо образовање (мастер академске студије, мас-
тер струковне студије, специјалистичке академске студије) 
или на основним студијама у трајању од најмање четири 
године, по прописима који су уређивали високо образовање 
до 10. септембра 2005. године; да има психичку, физичку и 
здравствену способност за рад са децом; да није осуђиван 
правноснажном пресудом за кривично дело за које је изре-
чена безусловна казна затвора у трајању од најмање три 
месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузи-
мање малолетног лица, запуштање и злостављање мало-
летног лица или родоскрвнуће, за кривично дело примање 
мита или давање мита, за кривично дело из групе кривичних 
дела против полне слободе, против правног саобраћаја и 
против човечности и других добара заштићених међународ-
ним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за 
које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно 
понашање; да има држављанство Републике Србије. Рок за 
пријављивање на конкурс је 8 дана од дана објављивања 
конкурса у публикацији „Послови”. Неблаговремене и непот-
пуне пријаве неће бити узете у разматрање. Потпуном прија-
вом сматра се пријава која садржи: пријавни формулар са 
интернет сајта Министарства просвете, науке и технолошког 
развоја; потписану биографију кандидата; доказ о стече-
ном образовању (оверени препис или оверену фотокопију 
дипломе или уверења); доказ о држављанству Републике 
Србије (оригинал / оверена копија, уверење о држављан-
ству, не старије од 6 месеци); фотокопија извода из мати-
чне књиге рођених; оригинал / оверена копија уверења о 
неосуђиваности (не старије од 6 месеци). Лице задужено за 
давање обавештења о јавном конкурсу: Данијела Франција, 
референт за правне, кадровске и административне посло-
ве, контакт телефон: 013/831-700. Пријаве треба слати на 
адресу: Предшколска установа „ Чаролија” Вршац, ул. Ђуре 
Јакшића бр. 3.

ЗАЈЕЧАР

ОСНОВНА ШКОЛА
“МИТРОПОЛИТ МИХАИЛО”

18230 Сокобања, Митрополита Михаила 5
тел. 018/830-822

Наставник разредне наставе
у комбинованом одељењу од два разреда 
за рад у издвојеном одељењу у Реснику, 
на одређено време ради замене одсутног 

запосленог преко 60 дана

УСЛОВИ: поред општих услова прописаних у члану 24 
став 1 Закона о раду („Службени гласник РС”, број 24/05, 
61/05, 54/09, 32/13, 75/14, 13/17- одлука УС, 113/17 и 
95/18-аутентично тумачење) за заснивање радног одно-
са кандидат мора да испуњава услове прописане одред-
бама чл. 139, 140 и 142 Закона о основама система 
образовања и васпитања („Службени гласник РС”, број 
88/17 и 27/18-др.закон, 10/19, 6/20, 129/21) и то: а) да 
је стекао одговарајуће образовање на студијама другог 
степена (мастер академске студије, мастер струковне 
студије, специјалистичке академске студије) и то: сту-
дије другог степена из научне, односно стручне области 
за одговарајући предмет, односно групе предмета или 
студије другог степена из области педагошких наука или 
интердисциплинарне, мултидисциплинарне, трансдис-
циплинарне студије другог степена које комбинују цели-
не и одговарајуће научне, односно стручне области или 
области педагошких наука уз услов да има завршене сту-
дије првог степена из научне, односно стручне области 
за одговарајући предмет, односно групу предмета, на 
основним студијама у трајању од најмање четири годи-
не, или на основним студијама у трајању од најмање 
четири године, по прописима који су уређивали висо-
ко образовање до 10. септембра 2005. године, дтепен 
и врста образовања морају бити у складу са Правилни-
ком о степену и врсти образовања наставника и стручних 
сарадника у основној школи („Сл. гласник - Просветни 

Наука и образовање

Посао се не чека, 
посао се тражи


